
       H O T Ă R Â R E A  nr. 2-3d-7/11 
cu privire la contestarea hotărârii Colegiului disciplinar 

din 10.12. 2010 privind stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare aplicată 
procurorului Veaceslav Balan 

                       
18 ianuarie  2011                                                                                                                   mun. Chişinău 
 

  Examinând chestiunea cu privire la contestarea hotărârii Colegiului disciplinar din 10.12.2010 
privind stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare aplicată procurorului în procuratura 
mun.Chișinău, Veaceslav Balan, audiind informaţia domnului Iurie Garaba, Consiliul Superior al 
Procurorilor, - 

C O N S T A T Ă: 
 În temeiul hotărârii Colegiului disciplinar din 04.06.2010 procurorul Veacesalv Balan a fost 
recunoscut culpabil de comiterea abaterii disciplinare prevăzute de art.61 lit.a) din Legea cu privire la 
Procuratură – îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor de serviciu, fiindu-i aplicată pedeapsa 
disciplinară „avertismentul”. 

Prin hotărârea Colegiului disciplinar din 10.12.2010 s-a decis stingerea înainte de termen a 
sancţiunii disciplinare aplicată procurorului Veaceslav Balan. 

Colegiul disciplinar a concluzionat că, după aplicarea sancţiunii disciplinare procurorul 
Veaceslav Balan a tras concluziile de rigoare privitor la activitatea pe care a prestat-o, manifestând 
în continuare responsabilitate, disciplină executorie şi de muncă.  

  La 28.12.2010 hotărârea menționată a fost contestată în temeiul art.127 din Legea cu privire la 
Procuratură, pe motiv că persoana care a inițiat procedura disciplinară nu a fost informată în ordinea 
prevăzută de art.128 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură. 

  Examinînd materialele procedurii disciplinare, se constată că hotărârea contestată a fost 
adoptată cu încălcarea procedurii prevăzute de lege. 

  Astfel, potrivit art.128 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură, sancțiunea disciplinară 
poate fi stinsă înainte de termen la propunerea persoanei care a inițiat procedura disciplinară, precum 
și din inițiativa Colegiului disciplinar. Potrivit materialelor prezentate, procedura disciplinară a fost 
inițiată în temeiul art.118 din Legea nr.294 din 25.12.2008 de către șeful secției securitate internă a 
Procuraturii Generale, iar demersul privind stingerea înainte de termen a sancțiunii disciplinare a fost 
înaintat de procurorul interimar al mun.Chișinău,  care nu era împuternicit în acest sens. 

Mai mult, hotărârea colegiului nu este motivată și se bazează pe circumstanțele invocate în 
raportul procurorului interimar al mun.Chișinău, fără a avea probe incontestabile. Din aceste 
considerente, contestația depusă împotriva hotărârii Colegiului disciplinar din 10.12.2010 privind 
stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare aplicată procurorului Veaceslav Balan urmează să 
fie admisă, iar hotărârea casată. 

Conform  art.84 alin.(2) lit.c), art.84 lit.f) din Legea cu privire la Procuratură, pct.4.5 din 
Regulamentul CSP - 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

 Contestaţia declarată împotriva hotărârii Colegiului disciplinar din 10.12.2010 cu privire la 
stingerea înainte de termen a sancțiunii disciplinare aplicată procurorului în procuratura mun.Chișinău, 
Veaceslav Balan se admite. 
 Hotărârea Colegiului disciplinar din 10.12.2010 cu privire la stingerea înainte de termen a 
sancțiunii disciplinare aplicată procurorului în procuratura mun.Chișinău, Veaceslav Balan se casează. 
 Copia prezentei hotărâri se remite procurorului Veaceslav Balan pentru informare. 
 Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură.   

 
Preşedintele Consiliului          
Superior al Procurorilor                                                               Iurie Garaba                                             


